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ВСТУП 

Актуальність навчальної дисципліни та її необхідність та роль у 

підготовці фахівців. Вступ до фаху – навчальна дисципліна, яка допомагає 

здобувачу інтегруватися у освітній процес та отримати розуміння про різні 

напрямки правничої діяльності. Здобувач ознайомлюється з організаційною 

структурою університету, нормативними положеннями, вивчає права та 

обов’язки здобувача вищої освіти, отримує навички користування персональною 

навчальною системою (ПНС) ХНЕУ ім. С. Кузнеця, ознайомлюється із 

правилами і вимогами академічної доброчесності. Здобувачі також отримують 

знання про особливості роботи у різних професійних напрямках, які 

кваліфікаційні вимоги ставляться до осіб, що планують їх обрати, яку роль 

відіграє правник у житті суспільства. В рамках навчальної дисципліни на заняття 

запрошуються фахівці різних напрямків юридичної професії: адвокати, 

нотаріуси та ін. 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів базових знань 

і компетентностей правника, які дозволять успішно здобувати вищу освіту у 

галузі права та усвідомити особливості правничих професій. 

Завданнями навчальної дисципліни є:  

-формування знань про структуру університету та його управління;  

-формування етичних принципів, пов’язаних із професією правника; 

-формування знань про норми та принципи академічної доброчесності; 

-побудова уявлень про правничі hard і soft skills; 

-надання знань про особливості функціонування судової системи; 

-ознайомлення з особливостями роботи служби пробації; 

 -ознайомлення із особливостями роботи у системі органів прокуратури; 

-ознайомлення із основними засадами адвокатської діяльності; 

-ознайомлення із особливостями роботи органів національної поліції. 

Предметом навчальної дисципліни є сукупність нормативно правових 

актів та засад правничої доктрини, знання яких обумовлює здатність здобувача 

працювати у сфері права. 

Об’єкт навчальної дисципліни є відносини що складаються у процесі 

опанування правничої професії. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

Таблиця 1  

Результати навчання та компетентності, які формує  

навчальна дисципліна 

Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

РН3.  ЗК1. ЗК3. ЗК6. ЗК7. СК9.  

РН5.  ЗК1. ЗК3. ЗК4. ЗК10. ЗК11. ЗК12. ЗК13. ЗК14. СК1. 

СК3. СК9. СК10.  

РН9.  ЗК1. ЗК3. ЗК9. ЗК13. ЗК16 
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РН10.  ЗК4. ЗК13. ЗК14.  

РН11.  ЗК3. ЗК4. ЗК7. ЗК13. ЗК14. СК9.  

РН12.  ЗК1. ЗК3. ЗК4. ЗК7. ЗК13. СК9. СК10.  

РН15.  ЗК1. ЗК3. ЗК4. ЗК6. ЗК7. ЗК9. ЗК13. ЗК16 

РН16.  ЗК3. ЗК4.  ЗК6. ЗК9. ЗК13. СК7. СК9. СК10.  

РН 17. ЗК1. ЗК7. ЗК9. ЗК10. ЗК12. ЗК14. СК9.  

 

Де: 

РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології. 

РН 11. Мати базові навички риторики. 

РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло. 

РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій 

діяльності.  

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
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ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи.  

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.  

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.Загальні засади академічної доброчесності 

 

Тема 1. Академічна доброчесність у вищій освіті 

Поняття академічної культури та академічної доброчесності у вищій освіті. 

Законодавче та нормативне забезпечення провадження принципів академічної 

доброчесності у вищій освіті. Цінності та принципи академічної доброчесності. Прояви 

академічної недоброчесності. Академічна доброчесність і використання штучного 

інтелекту. Академічна відповідальність учасників освітнього процесу. Діяльність 

Комісій з академічної доброчесності. Забезпечення та розвиток академічної 

доброчесності у ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

 

 

Тема 2. Дотримання академічної доброчесності у закладі вищої освіти  

Види академічного плагіату. Виключення, які не є плагіатом. Запобігання 

проявів академічної недоброчесності. Правила оформлення цитувань та 

посилань. Міжнародні стилі цитування. Вимоги до оформлення бібліографічних 

списків документів. Сервіси для оформлення цитувань та бібліографічних 

посилань. Ресурси для перевірки текстів на унікальність. Перевірка академічних 

текстів на унікальність у ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

 

 Тема 3. Корупція на атоми: феномен корупції від історії до сьогодення. 
Корупція: суть та походження. Види і форми корупції. Поширеність корупції.  

Тема 4. Антикорупційні месники: хто бореться з корупцією в Україні? 
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Загальний погляд на антикорупційні органи. Система антикорупційних органів 

в Україні. 

 

Тема 5. Сайт персональних навчальних систем (ПНС) ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця. 

Інформаційні ресурси ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Знайомство із сайтом ПНС 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Налаштування власного профілю, персональний кабінет 

користувача.  Інтерфейс ПНС: блоки та їх призначення, ресурси та завдання 

курсу, перегляд оцінок і журналів. Інтерактивні елементи курсу, завантаження 

(скачування) матеріалів, проходження тестування. Спілкування та групова 

робота на ПНС ХНЕУ ім. С. Кузнеця: форум, чат, глосарій. 

 

 

Змістовий модуль 2. Особливості правничої професії 

Тема 6. Правничі професії.  

Доступ до професії (кваліфікаційні вимоги). Головні функції правничих 

професій.  

 

 

Тема 7. Етика правника.  

Професійна етика судді. Професійна етика працівника правоохоронних 

органів. Професійна етика нотаріуса. Професійна етика прокурора. Професійна 

етика адвоката. Професійна етика юрисконсульта. Професійна етика правників в 

умовах війни. Професійна деформація юриста: причини та засоби її подолання.  

 

Тема 8. Soft skills.  

Soft skills - сутність та значення. Види soft skills. Soft skills у практичній 

діяльності юриста.  

 

Тема 9.Судоустрій.  

Сутність, мета і завдання судової влади. Судоустрій.  

 

Тема 10. Правоохоронні органи 

Види правоохоронних органів. Вимоги, що пред’являються до працівників 

правоохоронних органів. Особливості роботи працівників правоохоронних 

органів. 

 

Тема 11. Пробація.  

Сутність, мета і завдання пробації. Види пробації. Діяльність філії Державної 

установи «Центр пробації» в Харківській області.  

 



6 
 

Тема 12. Адвокатура.  

Сутність, мета і завдання адвокатури України. Принципи та засади здійснення 

адвокатської діяльності. Види адвокатської діяльності.  

 

Тема 13. Прокуратура.  

Поняття та функції прокуратури. Засади діяльності прокуратури. Система 

прокуратури України. Статус і повноваження прокурора 

 

Перелік практичних (семінарських) та лабораторних занять / завдань за 

навчальною дисципліною наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) та лабораторних занять / завдань 

 

Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 5. Сайт персональних навчальних 

систем (ПНС) ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

Сайт ПНС. Лабораторне заняття 

Тема 6. Завдання 1 Ознайомлення із засадами правничої 

професії 

Тема 7. Завдання 2 Ознайомлення з етичними принципами 

роботи  правника 

Тема 8. Завдання 3 Ознайомлення із soft skills в роботі 

юриста 

Тема 9. Завдання 4 Система судоустрою 

Тема 10. Завдання 5 Ознайомлення із основами діяльності 

правоохоронних органів 

Тема 11. Завдання 6 Ознайомлення із діяльністю служби 

пробації 

Тема 12. Завдання 7 Особливості адвокатської роботи 

Тема 13. Завдання 8 Особливості роботи в органах 

прокуратури 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл.3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

Назва теми та / 

або завдання 

Зміст 

Тема 1. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 2. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 3. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 4. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 5. Вивчення лекційного матеріалу. 
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Тема 6. Вивчення лекційного матеріалу Виконання домашнього 

завдання.  

Тема 7. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання.  

Тема 8. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. 

Тема 9. Виконання домашнього завдання. Написання контрольної 

роботи 

Тема 10. Виконання домашнього завдання. Підготовка до написання 

модульної контрольної роботи 

Тема 11. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 12. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання 

Тема 13. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання. Виконання творчого завдання. Написання 

підсумкової контрольної роботи. 

 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) та лабораторних 

занять та годин самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній 

карті) з навчальної дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як: 

Словесні (лекція, лекція-діалог (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13), 

проблемна лекція (Тема 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11). 

Практичні (практична робота (Тема ,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13) Творчі 

роботи здобувачів (Теми 13). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних та 

практичних занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої 

освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: 

максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Складовою поточного контролю є модульний контроль, що проводиться у 

формі контрольної роботи як проміжний міні-екзамен з ініціативи викладача з 

урахуванням поточного контролю за відповідний змістовий модуль і має на меті 
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інтегровану оцінку результатів навчання здобувача вищої освіти після вивчення 

матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля;  

Семестровий (підсумковий) контроль, проводиться у формі 

диференційованого заліку відповідно до графіку освітнього процесу.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік – 

сумуванням всіх балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: виконання практичних завдань (до 5 балів за кожне, 

загалом до 60 балів); перевірка успішності виконання творчої роботи (реферату 

- максимально 20 балів); модульні контрольні роботи, що проводиться 2 рази за 

семестр (максимальний бал, який здобувач може отримати за кожну модульну 

контрольну роботу 10 балів, загалом до 20 балів).  

Семестровий контроль: Залік. 

 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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